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An alle Jugendlichen, die im Moment in die 
7. Klasse gehen oder bis zum 31.07.2023
14 Jahre alt werden, und ihre Eltern
                                                                                                München, im Mai 2022     
Liebe künftige Konfirmandinnen und Konfirmanden! 
Im Juli beginnt eine neue Konfirmandengruppe zur Vorbereitung auf die Kon​firmation. Wir freuen uns, wenn Du Lust hast mitzumachen, um (vor​aussichtlich) am Sonntag, 7. Mai 2023, 10 Uhr in der Dankeskirche konfir​miert zu wer​den. 
Bitte fülle beiliegenden Anmeldebogen aus und schicke/ bringe/oder faxe ihn zusammen mit einer Kopie Deines Taufscheins (falls Du getauft bist)  bis  27. Juni 2022 an das Pfarramt Dankeskirche (siehe rechte Spalte).
Danach geht es los: am Dienstag, dem 5. Juli, 17.00 – 18.00 Uhr in der DAN​KESKIRCHE. Hier er​fährst Du, was Dich im Konfi-Kurs erwartet, was Konfir​mation bedeutet und kannst auch schon Deine Mit-Konfirmand/in​nen ken​nenlernen. Auch unsere Tea​mer, also Jugendliche, die den Kurs mitgestal​ten, werden sich vorstellen. 
Am Sonntag, 10. Juli 2022, 10 Uhr, werdet Ihr dann im Gottes​dienst feierlich begrüßt. Anschließend findet un​ser Sommerfest statt, zu dem ihr und eure Familien herzlich ein​geladen seid! 
Unser wöchentlicher Kurs beginnt nach den Sommerferien, und zwar am  Dienstag, den 13. September, von 17.00 Uhr bis 18.30 Uhr.  
Bei diesem ersten Treffen suchen wir gemeinsam nach der für alle am bes​ten passenden Zeit zwischen Nachmittagsschule und Trainingszeiten. Bitte zur Er​leichterung den Dienstag von planbaren Terminen freihal​ten!!!
Falls Du jemanden kennst, der gerne auch konfirmiert werden möchte, aber noch nicht getauft ist oder aus anderen Gründen keine Einladung er​halten hat, bringe ihn doch einfach mit - oder gib unsere Kontaktdaten wei​ter. Hast Du noch Fragen, ruf mich gerne an!
Solltest Du zum Begrüßungsnachmittag nicht kommen können, gib doch bit​te telefonisch Bescheid oder vermerke es in Deinem Anmeldungsbrief!
Viele Grüße auch im Namen der Jugendlichen, die Dich im Konfi-Kurs mit begleiten!  Deine                      
 
                                                                                             Anne Bickhardt, Pfarrerin 
Liebe Eltern!
Obwohl die Kirchengemeinde den Kurs kräftig bezuschusst, werden wir Sie im Laufe des Konfi-Jahres um einen Beitrag zur Deckung der Kosten bit​ten (Materialkosten 25.-€, plus ggf. Übernachtungskosten – Zu​schuss möglich). 
Church Pool App: Um die Kommunikation in der Konfigruppe zu erleich​tern, bitte ich Sie herzlich, mit Ihrem Kind die Church-Pool-App herunter zu laden und sich dort bei der  Gruppe Konfis 23 anzumelden (siehe Flyer). Diese App bietet für Gruppenchats und persönli​che Chats eine daten- und jugend​schutz- konforme Alternative zu Whatsapp. Zu​gleich sind unter „Events“ auch unsere Veranstaltungen schnell und leicht zu erfah​ren. Die Zustim​mung der Erziehungberechtigten ist hierzu erforderlich. Gerne kön​nen Sie sich auch registrieren und sich bei der Gruppe Konfi-Eltern 2023 anmelden, um sich mit den anderen Eltern auszutauschen. 
1. Chuchpool App herunterladen
2. In der App registrieren
3. Dankeskirche München suchen
     und beitreten (und/oder)
4. Gruppe suchen und beitreten
Bitte unbedingt die 
oben genannten
Termine vormerken!
Außerdem bitte bei der Urlaubsplanung berücksichtigen und freihalten:  8./9. April: Os​ternachtwache der Konfis (Übernachtung), anschließend Osternachts- Got​tesdienst und Osterfrühstück mit allen Konfi- Familien!
